



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΤΜΗΜΑ Ε΄ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Υπεύθυνη : Βασιλική Μαντζουράτου
Ταχ. Δ/νση : Ερμού 70
Ταχ. Κωδ. : 26221
Τηλ. : 2610 229261
Ε – mail : politismos@dipe.ach.sch.gr
Web site : <http://dipe.ach.sch.gr/politismos>

Πάτρα, 08/06/2022
Αρ. πρωτ.: Φ22.2/8757

ΠΡΟΣ:

- Δ/ντές/-ντριες – Προϊσταμένους/-νες :
1. Δημοτικών Σχολείων-Νηπ/γείων, Δι.Π.Ε. Αχαΐας
 2. Ιδιωτικών Δημοτικών – Νηπ/γείων Δι.Π.Ε. Αχαΐας
 3. Ειδ. Δημοτικών – Νηπ/γείων Δι.Π.Ε. Αχαΐας

ΘΕΜΑ: «Έπαινοι μαθητών/-τριών για το σχολικό έτος 2021-2022»

Σας επισυνάπτουμε πρότυπα επαίνων για τους μαθητές/-τριες των Δημοτικών Σχολείων και των Νηπιαγωγείων που συμμετείχαν στην υλοποίηση Πολιτιστικών Προγραμμάτων και Τοπικών Θεματικών Δικτύων κατά το σχολικό έτος 2021-2022.

Οι έπαινοι είναι σε μορφή pdf αρχείου. Μπορείτε μόνο να τους εκτυπώσετε και να γράψετε χειρόγραφα το όνομα του/της μαθητή/-τριας.

Οι έπαινοι αφορούν στη συμμετοχή των μαθητών/-τριών στα ακόλουθα προγράμματα/Δίκτυα:

- **Πολιτιστικό Πρόγραμμα** σύμφωνα με τις **Θεματικές κατηγορίες των Καινοτόμων Πολιτιστικών προγραμμάτων**
- **Τοπικό Θεματικό Πολιτιστικό Δίκτυο:** με τίτλο: «**Χώμα – Νερό-Φωτιά: αναζητώντας την τέχνη της γης από τη φύση στη χρήση και από τη χρήση στο Μουσείο**». που οργάνωσε το Τμ Πολιτιστικών Θεμάτων ΔΠΕ Αχαΐας σε συνεργασία με το Μουσείο Επιστημών και Τεχνολογίας (ΜΕΤ) Πανεπιστημίου Πατρών, τη ΔΔΕ/ Πολιτιστικά Θέματα, το Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών, την ομάδα ΚΕΡΑΜΟΣ-Κέντρο Μελέτης Αρχαιολογικού Υλικού του Τμ. Γεωλογίας του Παν/μίου Πατρών, την Ένωση Εικαστικών Πάτρας κατά το σχολικό έτος 2021-2022.
- **Τοπικό Θεματικό Πολιτιστικό Δίκτυο:** με τίτλο: «**Ονειρεύομαι το μέλλον: Μεταμορφώνοντας τη Δημιουργική γραφή σε Ψηφιακή Δημιουργία!**» που οργάνωσε το Τμ Πολιτιστικών Θεμάτων ΔΠΕ Αχαΐας σε συνεργασία με το Μουσείο Επιστημών και Τεχνολογίας (ΜΕΤ) Πανεπιστημίου Πατρών, τη ΔΔΕ/ Πολιτιστικά Θέματα, την Πανελλήνια Ένωση Εκπ/κών Πληροφορικής, Παράρτημα Αχαΐας και την Ένωση Εικαστικών Πάτρας κατά το σχολικό έτος 2021-2022.
- **Τοπικό Θεματικό Πολιτιστικό Δίκτυο:** με τίτλο: «**Στο σχολείο των σκιών**» που οργάνωσε το Τμ Πολιτιστικών Θεμάτων ΔΠΕ Αχαΐας σε συνεργασία με το Μαύρο Θέατρο Πάτρας, το Εργαστήριο Σκηνικής Πράξης και Λόγου του Τ.Θ.Σ.

Πανεπιστημίου Πατρών (ως φορέα επιστημονικής ευθύνης) και με τη στήριξη της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Πατρέων/Καρναβάλι Πάτρας κατά το σχολικό έτος 2021-2022.

Παρακαλούμε εκτυπώστε τους επαίνους που αφορούν στους/στις μαθητές/-τριές σας.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή ό,τι άλλο χρειαστεί μπορείτε να στέλνετε e-mail στο: politismos@dipe.ach.sch.gr

Επιπλέον, σας ενημερώνουμε πως αναμένεται εγκύκλιος από το Υ.ΠΑΙ.Θ. σχετικά με τον απολογισμό-υποβολή παραδοτέων **Πολιτιστικών Προγραμμάτων για το σχ. έτος 2021-2022**». Όταν παραλάβουμε τη σχετική εγκύκλιο από το Υ.ΠΑΙ.Θ., θα σας ενημερώσουμε για τις ημερομηνίες και τον τρόπο υποβολής των παραδοτέων.

Μετά την ολοκλήρωση του απολογισμού των Πολιτιστικών Προγραμμάτων θα σταλούν στα σχολεία και οι βεβαιώσεις των εκπαιδευτικών (υπεύθυνων και συνεργαζόμενων) για την υλοποίηση των προγραμμάτων. Οι διευθυντές/-ντριες και προϊστάμενοι/-νες των σχολικών μονάδων παρακαλούνται να τις προωθήσουν στους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς.

**Παρακαλούμε, της εγκύκλιου να λάβουν γνώση
με προώθηση στα προσωπικά τους e-mail όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου.**

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές αντίγραφο από το πρωτότυπο
που φυλάσσεται στα αρχεία της υπηρεσίας μας